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調査期間：令和 5年	
 外来患者満足度調査（令和 5年 11 月 1 日～令和 5年 11 月 30 日）	
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木場病院  

  

  

	
 



Ⅰ．調査の概要	
 

	
 

	
 

	
 	
 	
 1.調査目的	
 

	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 今後のより良い病院経営戦略を検討・立案する際の基礎資料を得るため、入院患者の実態や当病院の評価・

満足度	
 	
 を把握し、その問題点の改善や満足度の向上に役立てることを目的とした。	
 

	
 

	
 	
 	
 2.調査期間	
 

	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 令和 5年	
 	
 11 月	
 	
 1 日～	
 	
 	
 令和 5年	
 	
 11 月	
 	
 30 日	
 

	
 

3.調査対象	
 

	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 調査実施期間内に外来の患者様	
 

	
 

4.調査方法	
 

	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 アンケート用紙を配布し、無記名回答方式により実施	
 

	
 

	
 

	
 

	
 

	
 

	
 



Ⅱ．属性調査	
 

	
 

性別	
 

	
 	
 	
 	
 回答者数：	
 	
 	
 165	
 人	
 

	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 

男性：	
 	
 	
 	
 	
 	
 44	
 ％	
 

	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 

44% 

52% 

4% 

性別 

男性 

女性 

無回答 



女性：	
 	
 	
 	
 	
 	
 43	
 ％	
 

	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 

無回答：	
 	
 	
 	
 	
 11	
 ％	
 

年齢	
 

	
 

	
 	
 	
 	
 	
 	
 
	
 

	
 

7 

28 

49 

66 

2 
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未回答 
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当院の選択理由	
 



	
 

	
 

Ⅲ．カテゴリー別満足度構成比	
 

5 

11 

52 

21 

11 

17 

27 

5 

17 

9 

0 10 20 30 40 50 60 

医療施設や設備が良い 

家族・知人のすすめ 

自宅や職場に近い 

以前に来たことがある 

医師や看護師が親切 

救急からの入院 

他の医療機関からの紹介 

評判がよかった 

特に理由はない 

その他 回答数 165人 

回答数 165人 



	
 	
 総合満足度	
 

	
 

	
 

総合満足度	
 

総合満足	
 	
 	
 回答数（人）	
 

非常に満足	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 8	
 

満足	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 36	
 

普通	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 72	
 

やや不満	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 2	
 

満足	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 36	
 

不満	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 5	
 

無回答	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 3	
 

	
 

	
 

	
 

Ⅲ．カテゴリー別満足度構成比	
 

非常に満足 
6% 

満足 
25% 

普通 
50% 

やや不満 
14% 

不満 
3% 

無回答 
2% 

総合満足度 

非常に満足 

満足 

普通 

やや不満 

不満 

無回答 



是非したい 
3% 

紹介したい 
39% 

あまり紹介した
くない 
26% 

紹介したくない 
8% 

無回答 
24% 

当院を紹介 

是非したい 

紹介したい 

あまり紹介したくない 

紹介したくない 

無回答 

	
 	
 当院の紹介	
 

	
 

	
 

当院を紹介	
 

総合満足	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 回答数（人）	
 	
 	
 

是非したい	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 5	
 

紹介したい	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 57	
 

あ まり紹介したくない	
 	
 	
 	
 	
 37	
 

紹介したくない	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 11	
 

無回答	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 	
 35	
 

	
 

	
 

	
 

	
 

Ⅲ．カテゴリー別満足度構成比	
 



5% 

21% 

49% 

15% 

6% 

4% 

当院の受診 

非常に満足 満足 普通 

やや不満 不満 未回答 

5% 
14% 

52% 

17% 

5% 
7% 

診察・待ち時間 

非常に満足 満足 普通 

やや不満 不満 未回答 

医療提供	
 

	
 

	
 	
 

	
 

	
 

5% 

24% 

51% 

8% 

2% 
10% 

検査案内・待ち時間 

非常に満足 満足 普通 

やや不満 不満 未回答 



6% 

34% 

42% 

5% 

1% 12% 

プライバシー配慮 

非常に満足 満足 普通 

やや不満 不満 未回答 

11% 

29% 

39% 

4% 

0% 17% 

電話対応 

非常に満足 満足 普通 

やや不満 不満 未回答 

	
 

Ⅲ．カテゴリー別満足度構成比	
 

	
 

	
 	
 

	
 

12% 

44% 
31% 

4% 

0% 9% 

治療提供 

非常に満足 満足 普通 

やや不満 不満 未回答 



10% 

32% 

43% 

4% 

1% 
10% 

診察室・廊下清掃 

非常に満足 満足 普通 

やや不満 不満 未回答 

10% 

34% 

43% 

5% 

0% 

8% 

診察室・廊下温度調節 

非常に満足 満足 普通 

やや不満 不満 未回答 

	
 

Ⅲ．カテゴリー別満足度構成比	
 

設備・情報提供	
 

	
 

	
 	
 

8% 

26% 

46% 

10% 

2% 8% 

案内表示 

非常に満足 満足 普通 

やや不満 不満 未回答 



8% 

19% 

45% 

12% 

1% 15% 

待合室の清掃 

非常に満足 満足 普通 

やや不満 不満 未回答 

8% 

24% 

46% 

9% 

1% 
12% 

トイレ・洗面所の清掃 

非常に満足 満足 普通 

やや不満 不満 未回答 

	
 

	
 

	
 

Ⅲ．カテゴリー別満足度構成比	
 

	
 

	
 	
 

	
 

	
 

	
 

	
 

	
 

	
 

	
 

	
 



	
 

	
 

	
 

	
 

	
 

	
 

	
 

Ⅲ．カテゴリー別満足度構成比	
 

医師の接遇	
 

	
 



15% 

46% 

30% 

1% 
0% 

8% 

身だしなみ 

非常に満足 満足 普通 

やや不満 不満 未回答 

12% 

39% 32% 

4% 

1% 12% 

言葉遣いや態度 

非常に満足 満足 普通 

やや不満 不満 未回答 

12% 

32% 

39% 

10% 

0% 

7% 

質問や相談 

非常に満足 満足 普通 

やや不満 不満 未回答 

15% 

39% 
28% 

7% 

2% 
9% 

治療 

非常に満足 満足 普通 

やや不満 不満 未回答 

	
 	
 

	
 

Ⅲ．カテゴリー別満足度構成比	
 

	
 

	
 	
 

15% 

39% 
36% 

2% 

0% 
8% 

医師の説明 

非常に満足 満足 普通 

やや不満 不満 未回答 



	
 

	
 

	
 

	
 

	
 

	
 

	
 

	
 

	
 

	
 

	
 

	
 

	
 

	
 

	
 

	
 

Ⅲ．カテゴリー別満足度構成比	
 

看護師の接遇	
 



11% 

31% 

43% 

0% 0% 
15% 

身だしなみ 

非常に満足 満足 普通 

やや不満 不満 未回答 

10% 

30% 

39% 

7% 

0% 14% 

言葉遣いや態度 

非常に満足 満足 普通 

やや不満 不満 未回答 

	
 

	
 	
 

	
 

	
 

Ⅲ．カテゴリー別満足度構成比	
 

	
 

11% 

28% 

45% 

0% 0% 
16% 

看護師の説明 

非常に満足 満足 普通 

やや不満 不満 未回答 



13% 

41% 
31% 

5% 

0% 
10% 

質問や相談 

非常に満足 満足 普通 

やや不満 不満 未回答 

	
 	
 

	
 

	
 

	
 

	
 

	
 

	
 

	
 

	
 

	
 

	
 

	
 

	
 

	
 

	
 

	
 

	
 

Ⅲ．カテゴリー別満足度構成比	
 



12% 

37% 38% 

0% 0% 
13% 

身だしなみ 

非常に満足 満足 普通 

やや不満 不満 未回答 

13% 

39% 37% 

1% 

0% 

10% 

言葉遣いや態度 

非常に満足 満足 普通 

やや不満 不満 未回答 

検査技師の接遇	
 

	
 

	
 	
 

	
 

	
 

Ⅲ．カテゴリー別満足度構成比	
 

10% 

28% 

37% 

1% 0% 

24% 

検査技師への質問 

非常に満足 満足 普通 

やや不満 不満 未回答 



14% 

38% 
36% 

0% 0% 
12% 

身だしなみ 

非常に満足 満足 普通 

やや不満 不満 未回答 

14% 

33% 39% 

5% 

0% 

9% 

言葉遣いや態度 

非常に満足 満足 普通 

やや不満 不満 未回答 

事務員の接遇	
 

	
 

	
 	
 

	
 

	
 

自由記載欄	
 

12% 

37% 
33% 

3% 

0% 15% 

事務員の説明 

非常に満足 満足 普通 

やや不満 不満 未回答 



	
 

・会計の待ち時間が掛かりすぎるので何とかしてほしいです。	
 

・診察が何番目に待たされているのか分からなく、トイレなど我慢している。	
 

・医師の対応が良かった。	
 

・看護師、事務の方の対応が丁寧にして頂いた。	
 

・受付会計の出入口について、“あおり戸”と音がうるさく、通りかかった人に	
 

当たってしまうのかと思います。手で押さえながら出入りしている看護師さん	
 

がいたので見習ってほしいです。	
 

・皆様も体調を崩されないようにお気をつけてください。	
 

・クレジットカード支払いを可能にしてほしいです。	
 


